



Уполномоченный по правам человека в Ульяновской области провела открытый урок с кадетами Следственного комитета России



Сегодня, 23 апреля 2019 года, Уполномоченный по правам человека в Ульяновской области Людмила Александровна Крутилина провела открытый урок с кадетами Следственного комитета России – учениками средней школы №15 г.Ульяновска имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина.

Ребята прослушали лекцию об историческом развитии института Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации и Ульяновской области, о правах и обязанностях граждан, узнали о полномочиях омбудсмана и категориях граждан, обращающихся к нему за помощью. Людмила Александровна поделилась с кадетами примерами разрешения проблемных ситуаций и вопросов, возникающих у жителей области, а также ответила на интересующие учащихся вопросы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В заключение региональный Уполномоченный поблагодарила юных кадетов за интересную встречу и похвалила за активную жизненную позицию.

Изображения



23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1341086>